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До 150 млн грн на відбудову: уряд
запускає нову програму для
постраждалих підприємств

Кабмін розширює програму "Доступні кредити 5-7-9%" для

бізнесу, який постраждав від російських атак. З 1 липня

підприємці зможуть отримати пільгові кредити на суму до 150 млн

грн на відбудову потужностей.

Як пише Delo.ua, про це повідомила прем’єрка Юлія Свириденко.

"Ставка за такими кредитами становитиме 0,1% упродовж перших двох років. Надалі

вона становитиме 5%, 7% або 9% залежно від сегменту бізнесу та створення нових

робочих місць. Максимальна сума - до 150 млн грн", – пояснила глава уряду.

Читайте також

Кредити на відновлення зруйнованого або пошкодженого майна не

враховуватимуться під час визначення максимальної суми позик, за якими надається

державна підтримка, якщо підприємство одночасно користується кількома

програмами або напрямами підтримки.

Станом на початок червня, від початку дії програми у лютому 2020 року, підприємці

отримали 150,9 тис. кредитів на загальну суму 531,6 млрд грн. Із них від початку 2026

року бізнес отримав 16,4 тис. кредитів на 71,6 млрд грн. Програма "Доступні кредити 5-

7-9%" працює для малого та середнього бізнесу по всій країні й залишається одним із

інструментів політики розвитку українських виробників "Зроблено в Україні".

Юлія Свириденко зазначила, що окрім нової кредитної програми для цілей відновлення

постраждалих підприємств діє також:

Нагадаємо, українські стартапи та малі підприємства отримають додаткову

фінансову і технічну підтримку завдяки новій програмі від Європейського банку

реконструкції та розвитку (ЄБРР) та ЄС на €135 мільйонів.
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Програма "Зроблено в Україні" принесла 226 млрд грн додаткового

ВВП за два роки

програма грантів на відновлення до 16 млн грн на виробниче обладнання; 

програма "Точка опори" для компенсації зарплат працівників на період простою

внаслідок прильоту; 

програми страхування воєнних ризиків.
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Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.
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